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Description Lot #
ROLL OF BURLAP 2041
BUNDLE OF HOCKEY STICKS 2042
GILT FRAMED WALL MIRRCR
NEW SHOVEL 2043
GARDEN RAKE AND TWO BROOMS 2044
LOAD LOCK
THREE WOOD HOCKEY STICKS AND 2045
TRG CARBON 2048
METAL SHELF 2047
GOLF CLUBS AND BAG AND TWO 2048
OTHER GOLF BAGS 2049
3 FLOOR DOLLIES 2050
THREE VERTICAL BLINDS 2051
AREA CARPET AND ROLL OF FABRIC 2052
PAINTED DOOR W/WINDOW HINGES 2053
AND KNOB 2054
THREE WOCD TOOL BOXES 2055
SHOWER HEAD AND TOWEL BAR 2056
AMERICAN FLAG GLOBE AND KIDS
TOYS 2057
SMALL BOX OF GOLF KNICK KNACKS
LOT OF WOOD SHELVES 2058
ACQUARIUM WITH ACCESSORIES 2059
LOT OF ELECTRICAL CABLE 2060
CONDUIT AND JIGSAW
BOX OF NEW CHANDLIER CRYSTALS 2081
BOX OF RECORDS AND BOOKS
HONEDYWELL HUMIDIFIER 20862
BINS OF SCREWS 2063
LAUNDRY TUB AND TWO TV WALL 2064
MGOUNTS 2065
BOX OF ANTIQUE REFERENCE BOOKS 2066
RATILROAD MODEL EBOOKS 2067
HAND STITCHED BED COVER 2068
SLEEPING BAG WQOOL JACKET AND
MILITARY JACKET 2069
HONEYWELL HEPAFILTER
TOTE QOF CO3STUME AND CRAFT 2070
SUPPLIES 2071
PAPER SHREDDER AND PRINTER 2072
LOT OF WINDOW SECURITY GRATES 2073
ETC
LOT OF SLEDS BACKPACK AND WOOD 2074
DOG AND TREE STAND 2075
LOT OF NEW EYE GLASS CASES 2076
YAKIMA ROCF RACK COMPONENTS
TWQO BOXES OF VHS MOVIES AND 2077
BOX OF NOVELS 2078
SINGER ELECTRIC MOTOR AND
OTHER MOTOR
2 WOOD WHEELS 2079
PALLET QF RETURNED PRESSURE 2080
WASHERS COOLERS AND FOUNTAIN 2081
ROLL OF STUCCO MESH 2082
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TWO BANQUET CHAIRS

PALLET OF RETURNED LEATHER
BARSTOOLS AND OFFICE CHAIR
FREE SPIRIT BIKE

PALLET OF RETURNED LEATHER
BARSTOOLS AND ENDTABLE
Z00PPER JOGGING STROLLER
QUEENSIZE BRASS BEDFRAME

PAIR OF CHAIRS AND TWO LAMPS
IKEA DISPLAY CASE AND TABLE
OAK ENDTABLE

RETURNED POWERHOUSE GENERATOR
WEW GARDEN SHEZRS

TWCO DRAWER METAL CABINET
PALLET OF RETURNED FURNITURE
LOT OF RC HELICOPTERS

2 DRAWER FILE CABINET

CENTRO STAINLESS PATIO KITCHEN
CART

PALLET OF RETURNED GARDEN
HOSES

4 DRAWER PAINTED DRESSER
STEEL CART

PALLET OF RETURNED LIGHTING
SHELVES APPLIEANCES

LARGE GLASS CARBOY IN WICKER
CASE

OUTDOOR BUDWEISER. TABLE

TALL WHITE BOCOKSHELF

DOUBLE WINDOW FAN

CHRISTMAS MAILBOX AND PUMPKIN
LOT OF INSULATING VARNISH
WALLPACK LIGHT

TOOLBOX AND TRAY OF TOQLS WITH
CONTENTS

CD/DVD RECCRDER AND POWER
SUPPLY

LOT OF HAND SANITIZER REFILLS
LOT OF SAFETY HARNESS

LOT OF MACHIMNING TOOLS

LOT OF METAL WEIGHTS AND READY
ROD

RUBBERMAID CHRISTMAS ETC

TOOL TRAY WITH COANTENTS
HYDRAULIC PORTABLE POWER WITH
STRAP

TOTE AND BOX OF TOOLS

BOX OF AVARIOUS ESTATE GOODS
WOOD CARVED BOOTS SHOWER HEAD
ETC

TWO BOXES OF FLORAL

PIPE ALIGNMENT TOOL

TWC PROPANE TANKS AND DOLLY
PRESSURE COCKER AND PLANTSTAND
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Catalog

Description Lot #
FIRE ESCAPE LADDER 2124
PHILLIPS DISPLAY BOX WHEEL AND 2125
CLOCK 2126
4 LARGE MOTOR BELTS 2127
NEW EXTENSION CORD TOOLBELT 2128
AND JUMPER CABLES
NEW HEX KEY SET AND BOX OF 2129
SAFETY GLASSES
3 SECURITY BARS 2130
LOT OF BLUE PLASTIC CLAMPS 2131
BOX QOF COIL WAILS AND TWO 2132
PAILS OF PAINT 2133
BOX OF SMALL KNIVES 2134
COLEMAN CMAP STOVE AND HEATER 2135
LOT OF NEW PLAID SHIRTS
TOTE OF LCAD STRAPS ETC 213¢6
LOT COF SUMP PUMPS 2137
TWO EXIT LIGHTS 2138
LOT OF AIR FILTERS 2139
BOX OF SMALL TIRES 2140
BOX OF GASKET MAKER
TWO BOXES OF HOSE FITTING
REPAIR KITS 2141
30 AMP POWER BAR 2142
TOTE OF CASTORS 2143
TABLE SAW AND BOX OF SHOP 2144
HARDWARE 2145
TOTE OF ELECTRIC TOCLS
BACK FLOW PREVENTER KIT 2146
THREE PIECES QOF EXERCISE 2147
EQUIPMENT
PALLET OF NEW FURNITURE IN KIT 2148
FORM
PALLET OF RETURNED OQFFICE 2149
CHAIRS AND FURNITURE 2150
PALLET LOT OF BOOKS 2151
BRIGGS STRATTON POWER WASHER
2550 PsST 2152
E-CYCLE ELECTIC BIKE
PROJECTOR SCREEN AND STAND 2153
LARGE BUILT IN SOAKER TUB WITH 2154
PUMP 2155
PALLET OF RETURNED GATDEN 2156
HOSES COOLER PLANTER 2157
PALLET QF ESTATE GOODS 2158
PALLET OF TILE
WALL MIRROR AND FRAMED PRINT 2159
CHILDREN PLAYING 2160
2 RETURNED ROLLER SHADES 2161
BENCH GRINDER 2162
HALO TRACK LIGHT SYSTEM
CAMP CHEF PROPANE STOVE AS IS 2163
POKER TABLE TCOP IN TRAVEL BAG 2164
THREE BOXES QOF PLASTIC CAPS 2165
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TWO BLUE BARRELS AND TRAYS
BLUE STORAGE TRUNK

TWO CO-2 GENERATORS

TWO BOXES OF SMALL TIRES

TOTE OF ELECTRICAL BOXES AND
OUTLETS

TWO GROW LIGHTS AND WAREHOUSE
DOCK LIGHT

SET OF WEIGHTED GAZEBO FEET
PLASTIC TRUCK BOX TRAY

TWO AUCTION SPEAKERS

LEATHER SEAT FOR GO CART
CRAFTSMAN TOOL CABINET

LARGE TOTE AND BOX OF CHEVY
WHEELCAPS

TWC LARGE TARPS

CRAFTSMAN BLOWER

WEEDEATER GAS BLOWER

LOT OF VINTAGE LICENSE PLATES
D-LINK MCDEM TWO PHONES
SAMSUNG GALXY AND PS3
CONTROLLER

CRAFTSMAN RADIAL ARMSAW

SPY PIPELINE INSPECTION TOOL
ECHO GAS WEEDEATER

SKIL CHOP SAW

60' HEAVY DUTY EXTENSIQON CORD
AND CORD ON REEL

THREE GARDEN HOSES

TUORBOFLARE ELECTRIC ROAD FLARE
KIT

CORDLESS DRILL FIRE
EXTINGUISHER AND NEW MUD FLAPS
HOMELITE GAS BLOWER

TOOL ORGANIZER WITH CONTENTS
BLACK AND DECKER 18VOLT
WEEDEATER

ALTERNATOR TESTOR AND BATTERY
TESTCOR

TWO NEW DIGITAL MULTI METERS
BOX OF TOOL POLISH BARS ETC
NEW NUT DRIVER SET

HUSQVARNA CHAINSAW

BOX OF TOOLS AND SHOFP SUPPLIES
THREE VISE GRIPS AND TWO BOXES
OF ANCHORS

BLACK TOOL BOX WITH CONTENTS
INDUSTRIAL EPOXY FLOOR COATING
NEW LEVEL

LADDER PLATFORM AND ELECTRICAL
FISHTAPE

NEW HOLLAND BACKPACK SPRAYER
LOT OF HEADLIGHT COVERS

LOT OF NEW TROWELS
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Description Lot #

TOOLBOX WITH HAND TOOLS

RIGID PORTABLE SHOP VAC
DEWALT AIR COMPRESSOR

ROLLING HUSKY TOOL CABINET
MARQUETTE ROLLING TOQOL CABINET
PIT BULL ELECTRIC JIGSAW
MAKITA SCREWGUN AND VERY LONG
CORD

PELLET GUN

WESTWARD 14" CUT OFF SAW
MAKITA CIRCULAR SAW

DEWALT SCREWGUN

BOSCH HAMMER DRILL

SOLDERING IRON AND ELECTRIC
MOTCR

RYOBI SAWZALL

QUICK DRIVE SCREW FEEDER
ATTACHMENT

ATIR WNAILER

NEW SLEDGE HAMMER

TWO ORGANIZERS OF ELECTRICAL
HARDWARE

HILTI CASE WITH BITS AND
ANCHORS

14 GAUGE METAL CUTTING SHEARS
LOT OF SAFETY HARNESS
LCOT OF PIPE BENDERS
CASED 7" MASTERCRAFT GRINDER
PALM SANDER AND SAND PAPER
VEHICLE STRUT BRACE
TRAILER JACK
LARGE AIR NAILER

LOT OF EXTENSION CCORD REELS
ATR REGULATOR AND FLARING TGOOL
TWO NEW EXTENSION POLES

FIRE RATED MAPLE INTERIOR DOCR
WITH HANDLE

KENMORE WASHER AND WHIRLPOOL
DRIER

MODERN L-SHAFE DESK TOP
EXTERIOR DOOR WITH HINGES
HANDLE

5 DRAWER LATERAL FILE CABINET
ON WHEELS

KIDS SLIDE AND HIPPO ROCKING
CHAIR

BLACK AND DECKER 36V CORDLESS
LAWNMOWER

HONDA LAWNMOWER

BLACK AND DECKER 36V CORDLESS
LAWNMOWER
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Description Lot #
BROWN LEATHER OFFICE CHAIR 411
WALNUT BENTWOOD ARMCHAIR
MAHOGANY TABLE AND € CHAIRS 42
CHANNEL BACK OQVER STUEFFED
CHAIR 43
ANTIQUE OAK QFFICE ARMCHATR
WALNUT VANITY DRESSER 44
PAIR QOF STEP ENDTABLE 15
LOT OF FRAMED PRINTS 46
ANTIQUE MAHOGAENY FLIFP OVER
TABLE 47
TIGER OAK DRESSER 48
PATR OF ELECTRIFIED COLONIAL
LAMPS 49
VINTAGE CABINET 50
REFINISHED 2 DOOR WALNUT
CUPBOARD 51
ANTIQUE PARLOR CHAIR 52
HAND PAINTED MAILBOX AND COW 53
BELL 54
OAK BARLEY TWIST SLING BACK 55
CHAIR 56
PAIR OF WOOD ELEPHANTS
COUNTRY HOOP BACK CHAIR 57
ANTIQUE QAK DINING TABLE 58
SET OF 4 OAK LADDER BACK 59
LEATHER SEAT CHAIRS
PINE SINGLE SIZE BEDFRAME 59A
2-PIECE BAMBOO ROD WITH INGLIS 60
REEL
ANTIQUE PEETZ REEL ON ROD 6l
ANTIQUE PEETZ REEL ON ROD 62
ANTIQUE BAMBOG FISHING ROD
PAIR OF SNOW SHOES 63
BLUE STORAGE TRUNK WITH 64
CONTENTS
BOUND VINTAGE STORAGE TRUNK 65
ANTIQUE SHIPFPING TRUNK 66
PINE BLANKET BOCX
ANTIQUE TRUNK AND SMALL TRUNK 67
ANTIQUE PINE TRUNK 68
EARLY CANADIAN IRONING BOARD 69
BLUE STORAGE TRUNK WITH LINER 70
AND CONTENTS 71
TWC VINTAGE CHILDS CHAIRS 72
ANTIQUE RED WAGON
EARLY CANADIANA BENCH 73
VINTAGE BARRELL STYLE CREAM 74
SEPARATOR 75
ANTIQUE REUPOCLSTERED WING BACK 76
CHAIR 77
SET OF ROYAL DOQULTON DISHES 78
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ANTIQUE DINING TABLE WITH
PLYWOOD LEAF

OIL ON BOARD AND SOLDIER
PROTRAIT
ANTIQUE MINNESOTA SEWING
MACHINE CABINET
VINTAGE CUTTER AND OIL LAMP
OAK COAT TREE

REPRCDUCTION MAHOGANY
HALLSTAND
TWO VINTAGE SAWS
ANTIQUE OAK FRAMED BEVELLED
VANITY MIRROR
ANTIQUE OPEN BARRELL

SET OF FQUR ANTIQUE OAK DINING
CHAIRS

TWO BRASS HORSES
LOT OF THREE BENTWOOD CHAIRS
DUNCAN PHYFFE VINTAGE SERVER
VINTAGE TAPESTRY
BOBBIN TURNED PLANTSTAND
MEDALTA POTTERY JUG AND
POTTERY JUG
ANTIQUE BRASS BOUND LEVEL
LOT OF VINTAGE GLASSWARE
WALNUT TWO PIECE ANTIQUE
DISPLAY CABINET
2 VINTAGE LADIES HATS
ANTIQUE OAK FRAMED BEVELLED
WALL MIRROR
ANTIQUE BEVERIDGE DISPENSER
BRONZE WATERPRCOF OQUTDOOCR
FLOOD LIGHT
COLLECTIBLE KITCHEN WARE
RED GLASS LANTERN AND ANTIQUE
FAN
LOT OF SAD IRCNS
COPPER CHAFER AND BRASS DESK
LAMP

6 JIM BEAM EVENT DECANTERS
KNIGHT DECANTER AND CANDLEABRA
& JIM BEAM EVENT DECANTERS

7 LARGE MASKS

& WHISKEY DECANTERS
SHELF LOT OF COLLECTIBLE CHINA
AND GERMAN TEASET
ANTIQUE COBLERS SHOE VICE
LOT OF ANTIQUE TOQCLS

TWEC LARGE MASKS

6 CASED JIM BEAM DECANTERS
LOT OF ANTIQYE TOOLS

6 CASED AND UNCASED WHISKEY
DECANTERS
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WALNUT VANITY NO MIRROR
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Description Lot #
ANTIQUE TELEPHONE AND BOX OF 120
MISC
4 LARGE BLACK MASKS 121
TWO ANTIQUE KEROSENWNE LAMPS 122
TWO VINTAGE TOY VEHICLES 123
6 WILD TURKEY AND BIRD WHISKEY 124
DECANTERS 125
VINTAGE RADIO 126
ANTIQUE BLOW TORCH 127
ANTIQUE BLOW TORCH 128
& FIGURE WHISKEY DECANTERS
METAL COAL BUCKET 129
NECCHI SEWING MACHINE AND 130
SINGER SEWING MACHINE 131
LOT QF 8 BLACK MASKS 132
ANTIQUE AND ART MAGAZINES 133
PHOTO ALBUM PICTURE BOQOK ETC 134
ANTIQUE TAPE DISPENSER 135
6 WHISKEY DECANTERS
TWO KEROCSENE CONTAINERS AND 136
BRASS WHALING LAMP
BOX OF SMALL MASKS 137
20 GALLON MEDALTA CROCK 138
BIN OF CHINA
BOX OF SMALL MASKS 139
LOT OF 12 1940'S EARLY PRAYER
CANDLE JARS 140
LOT OF COLORFUL MASKS 141
QUEEN OF THE TRIBE BY 142
TRETCHIKOLL
CREAM SEPARATOR 143
CAMEL SEAT AND ANTIQUE DOLL
BELL AND HOWELL PROJECTOR 144
DAVID BRADLEY ROTOTILLER CGVER 145
MISC JUGS AND POTS 146
LOT OF METAL MASKS 147
VINTAGE GLASS CANNISTERS AND
KITCHEN UNTENSILS 148
LOT OF BLUE GLASS MEDICINE 149
BOTTLES AND VINTAGE TINS 150
BOX OF VITNAGE BQOOKS AND 1504
SCARPBOOKS 151
TWQ ANTIQUE LANTERNS
LOT OF SEVEN MAKS 152
LOT OF FILVE MASKS
BOX OF MEDIUM MASES 152Aa
LARGE BOX OF FIGURES
LOT OF FOUR MASKS 153
BEAVER COAT
1-DOCR FIR CORNER CABINET 154
ANTIQUE BRASS COAL BOX WITH
LINER i55
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ANTIQUE COFFEE GRINDER AND
MALLET

PAPER ROLL DISPENSER

LOT OF ANTIQUE FRIDGE DISHES
ANTIQUE WALNUT DISPLAY CABINET
BRASS FLOOR LAMP

COFPPER BED WARMER

TWO DRESSER MIRRORS

MAPLE YOUTH ROCKER

WALNUT DESK AND LEATHER SEAT
CHAIR

DELUXE SUPER PACHINKO GAME
MAHOGANY FRAMEDC WALL MIRROR
LARGE ANTIQUE MIXING BOWL
VINTAGE HEAVY GLASS TABLE LAMP
WALNUT VANITY WITH MIRROR

LOT OF EASTERN FIGURES
QUARTER SAWN OAK HIGHBOY
DRESSER

LOT OF NATIVE AND ESKIMO
PIECES

4 DRAWER WALNUT DRESSER

LOT OF COLLECTIBLE CHINA AND
POTTERY

VINTAGE WALNUT DRESSER WITH
MIRROR

INLAID WALNUT BED FRAME

LOT OF TALL WOOD FIGURES
WALNUT WATERFALL HIGHBOY
DRESSER

CARLTON WARE DISH AND ROYAL
BLUE GOLD TRIMMED PLATES
MAHOGANY SIDEBOARD

WATERFALL CEDAR CHEST
STAFFORDSHIRE PITCHER AND BOWL
4 DRAWER WALNUT LADIES DRESSER
WITH MIRROR

COMPLETE VINTAGE BEDFRAME

BAG PIPES

ANTIQUE DROFP FRONT DESK
VINTAGE SIDECHAIR

ANTIQUE GREEN LEATHER FIRESIDE
BENCH

ANTIQUE GREEN LEATHER FIRESIDE
BENCH

MARBELIZED TABLE TOP AND
VINTAGE BEVELLED WALL MIRROR
WATERCOLOR ON PAPER 'VIEW OF A
FARMHQUSE'™ SIGNED

THREE WALNUT NEEDLEWORK SEAT
CHATIRS

SILVER PLATE TODDY KETTLE AND
HANDLED SERVING DISH
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Description Lot #

VINTAGE WALNUT COFFEE TABLE 195

TABLE

TUDOR ELECTRIC FOOTBALL GAME 196
ANTIQUE MAHOGAWY LADIES

DRESSER 187
VINTAGE TORCHJERE LAMP BSE 198
ONLY
ANTIQUE PORTABLE BENNETT 19%
TYPEWRITER

1800'S QLIVER TYPEWRITER 200
BOWED GLASS FRAME
ANTIQUE SINGER SEWING MACHINE 201
TRACTOR

THREE VINTAGE DRAW KNIVES 202
THREE VINTAGE PLANES 203
OAK OFFICE CHAIR
OAK GLASS TOP COFFICE DESK 204
ROLLING CAK OFFICE CHAIR 205
LOT OF US POTTERY AND CHINA

DOG 2086
SESSIONS CLOCK
TWO VINTAGE LANDSCAPE PRINTS 207
ANTIQUE ROTARY PHONE
ANTIQUE ROLL TOP DESK 207A
OAK OFFICE CHAIR
LOT QOF ESTATE GLASSWARE 208
ROYAL ALBERT DIMITY ROSE CHINA
MARBLE TOF HALL TABLE 209
PAIR OF OAK BARLEY TWIST 210
ARMCHAIRS 211
DARK OAK BARLEY TWIST DRAWLEAF 212
DINING TABLE AND FOUR CHAIRS
CANDLETICKS AND FOUR HEAVY CUT 213
GLASS BOWLS
ANTIQUE WALNUT SERVER 214
TORCHIERE LAMP BASE ONLY 215
PARTIAL SET FOLEY BONE CHINA 216
SERVING TRAY AND CONTENTS
APPRCX 40 PIECES OF MYQTT 217
STAFFORDSHIRE DINNERWARE 218
ANTIQUE OAK PAWFOOT BENCH

2 RACECBR AND 2 TROLLEY 219
WHISKEY DECANTERS

SHELF LOT OF CHINA CUPS AND 220
SAUCERS 221
ANTIQUE (QAK DINING TABLE WITH 222
SIX CHAIRS
ANTIQUE QAK DISPLAY CABINET 223
ANTIQUE OAK SIDEBOARD 224
THREE PAINTED MASKS
VINTAGE MAHOGANY COFFEE TABLE
AND PAIR OF STEPEND TABLES 225
LOT OF INDONESIOAN WOOD 226
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VINTAGE COFFEE TABLE WITH
SLIDE OUT GLASS TRAYS
WATERCOLOR CN PAPER
'STONEHENGE ENGLAND SIGNED
THREE VINTAGE FRAMED PRINTS
HOME MADE BABY CLOTHES AND
WEDDING DRESS

LOT OF FOUR LARS LARSEN 1971
BC ENGRAVINGS

RE~-UPOLSTERED VICTORIAN SOFA
AND CHAIR

VINTAGE DOLL CASE WITH DQLL
AND CLOTHING

TWO VINTAGE COTTAGE PRINTS
VINTAGE SUITCASE OF DOLL
COLLECTION

TWO VINTAGE COTTAGE PRINTS
LOT OF MYOTT STAFFORDSHIRE
CHINA

VINTAGE INLAID GLASS TOP
COFFEE TABLE

CUOTLERY CANTEEM AND SILVER
TRAY

VINTAGE ROUND WALNUT COFFEE
TABLE

VINTAGE OAK TABLE WITH THREE
LEAFS AND SIX CHAIRS

TWO VINTAGE CARVING SETS

TWO VINTAGE WALNUT ENDTABLES
FOUR PIECES OF SPONGE WARE
BRASS JARDINERE AND BLAE
HANDLED POT

VINTAGE GLASS TOP WALNUT
COFFEE TABLE

DARK OAK BUFFET CABINET

DARK OAK DISPLAY CABINET

3 TIER FOLDING CAKE STAND
'FISH' MOTIF

FOUR NATIVE CARVINGS

BIRDS EYE MAFLE SERPENTIE
DRESSER WITH MIRROR

TWCO EARLY BOWLS AND TWO CAKE
STANDS

SHELE LOT OF ESTATE CHINA
VINTAGE BRASS LAMP WITH SHADE
ANTIQUE WAR BOOKS AND HORSE
HARNESS

VINTAGE SINGER SEWING MACHINE
FIVE DRAWER MAHOGANY DRESSER
WITH WALL MIRROR

LOT OF ROBERT L STEVE3SQON BOOKS
DARK OAK SECRETIARE DESK
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FLOWER FROG
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Description Lot #
ANTIQUE ROCKER WITH WOOVEN 265
SEAT
TEAK KIDS ROCKER 266
VINTAGE FRAMED BABY PICTURE 267
" PLEASE’ '
MARBLE TOP QOAK ENDTABLE 268
2 VINTAGE PRINTS 26%

270

SET OF SIX CAK UPOLSTERED
DINING CHAIRS
ANTIQUE COPPER DISPENSER 271
WALNUT DINING TABLE
ANTIQUE LEATHER SEAT T-BACK 272
CHAIR AND PLANTSTAND 273
ANTIQUE CAK LINGERIE HIGHBOY 274
DRESSER 275
ITALIAN MADE VALET STAND 276
LOT OF NATIVE CARVINGS
WOOD BLOCK PLANE 277
LOT QF ANTIQUE REFERENCE BOOKS
ANTIQUE OAK THREE TIER SERVER 277A
WITH LIONS HEAD PULLS
31 DAY GLORY CLOCK 278
ANTIQUE MAHOGANY FQOTSTCOL 279
WITH NEEDLEWORK SEAT
ANTIQUE MAHOGANY PARLOR TABLE 280
FRAMED QOIL PASTEL OF FOREST
LADIES AND GENTS BUTTON BACK 281
PARLOR CHAIRS 282
CARPET RUNNER 283
ROYAL ALBERT PETIT POINT 284
PARTIAL DINNER SET
OAK DOUBLE PEDESTLE COFFEE 285
TABLE
ANTIQUE VANITY STOOL
TWC LARGE LEADED GLASS PANELS 286
TWC COLORFUL MASKS
LOT OF WOOD ELEPHANT FIGURES 287
SHELEF AND THREE ANIMAL FIGURES
TWO MASKS AND NOVLETY FISH 288
EFLOAT 289
THREE WOCD MASKS 290
TWO CONTINUQUS WCOD FIGURES 291
LOT QF WOOD HUNTING FIGURES 292
TWO WATIVE MASKS 293
LLOT OF WOOD FISHING FIGURES 294
FOUR PAINTED MASKS
THREE BUDHAS 295
PAINTED SHIELD AND MASK
LOT QOF WOQD FIGURES 296
LOT QOF EBONY ZULU FIGURES
VINTAGE LUNCH TIW ANTIQUE 297
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ANTIQUE MAHOGANY COFFEE TABLE
WITH PORCELAIN CASTCRS
ANTIQUE PARLOR CHAIR

MINK JACKET IN MINT CONDITION
FROM HUDSON BAY

ANTIQUE OAK FRAMED PRINT
ANTIQUE BARLEY TWIST BENCH
PATR OF ANTIQUE SCALLOPED EDGE
ENDTABLES BY HOLLAND HCQUSE
FURNITURE

LOT QF JOHNSCN BROTHERS
DINNERWARE

VINTAGE INLAID PARLOR TABLE
FOLDING NEEDLEWCORK STOOL
BRONZE FIGURE

FOUR EARLY PIECES OF CUT GLASS
ANTIQUE OAK DINING TABLE WITH
CRANK MECHANISM

ANTIQUE MAHOGANY SIDEBOARD
WITH FRETWORK HUTCH TOP

SET OF 8 ANTIQUE NEEDLEWORK
SEAT DINING CHAIRS

EMPRESS PARTIAL CHINA SET
ANTIQUE MAHOGANY SIDEBOARD
WITH KEY

SET OF ROYAL DOULTON
'PASTORIAL' CHINA

2 TIER OAK PARLOR TABLE

LOT CF COLLECTIBLE PLATES

LOT OF ANTIQUE FRIDGE DISHES
LOT OF CHINA TEACUPFS AND
SAUCERS

DOUBLE PEDESTLE MAHOGANY
DBUNCAN PHYEFFE TABLE AND SIX
DUNCAN PHYFFE CHAIRS

DUNCAN PHYFFE VINTAGE CHINA
CABINET

FOUR CUT GLASS CREAM AND SUGAR
SETS

ANTIQUE MAHOGANY CHINA CABINET
LOT OF & COLLECTIBLE CRUETS
FOUR VINTAGE GRAVY BOATS
ANTIQUE WALNUT DISPLAY CABINET
NORITAKI CHIN& SET

ANTIQUE PARLCR TAEBLE

DUNCAN PHYFFE DCUBLE PEDESTLE
TABLE AND FQUR CHAIRS

LOT OF ROYAL ALBERT
TRANQUILITY CHINA ETC
MAHOGANY QUEEN ANNE STYHLE
DROP LEAEF ENDTABLE

SET OF SPODE CHINA 'FAIRY
BELL"
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Description Lot #
CASED SHAKESFEARE BOOKS AND 335
VINTAGE ATLAS BOOKS 336
ANTIQUE WALNUT DINING TABLE 337
AND SIX CHAIRS
ANTIQUE WALNUT SIDEBAQORD 337a
ANTIQUE WALNUT DISPLAY CABINET
ANTIQUE WALNUT SERVER 338
HEPPLEWHITE TILT TOP TABLE 339
ANTIQUE WALNUT COFFEE TABLE 340
VINTAGE WALNUT D-TABLE
FRAMED ETCHED TILE 341
VINTAGE FRAMED STILL LIFE
VINTAGE SAILBOAT PICTURE AND 342
CHARCOAT, PORTRAIT SIGNED
TWO VINTAGE RELIGICUS PICTURES 343
PATIR OF VINTAGE PARLCUR CHAIRS
ANTIQUE WALNUT FRAEMED SOFA 344
VINTAGE WALNUT D-TABLE
BRASS TORCHIERE LAMP WITH 345
SHADE
ANTIQUE WALNUT DISPLAY CABINET
TWO VINTAGE PRINTS 346
PATR OF VINTAGE LAMPS WITH NEW
SHADES 347
LIMITED EDITION DUCK PRINT BY 348
CALVERT
WALNUT SIDEBQOARD 349
WALNUT DINING ROCM TABLE AND 6 350
CHATIRS 351
ANTIQUE MAHOGANY CORNER
CABINET 3582
CARVED OAK COFFEE TABLE
MASCONIC POUCH AND 1930'S 353
PAPERS 354
ANTIQUE OAK ARMCHAIR
WATERCOLOR ON PAPER 'PORTRAIT 355
OF A QUEEN' SIGNED
ANTIQUE 3 TIER CAK LAWYERS 356
BOOKCASE ON WHEELS 357
ANTIQUE MAHOGANY VANITY
DRESSER WITH BEVELLED 358
MIRROR 359
VINTAGE DINING CHAIR 360
AMERICAN MAHOGANY SERPENTINE 361
FRONT HIGHBQY DRESSER 362
SHEFFIELD CARVING SET 363
HUDSON BAY BONE HANDLED
SERVING SET IN CASE 364
REFINISHED WALNUT 3SQOFA TABLE
ANTIQUE WALNUT COMPLETE 365
BEDFRAME 366
ANTIQUE WALNUT LADIES DRESSER
WITH MIRROR 367

09/30/2015
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ANTIQUE WALNUT HIGHBOY DRESSER
TELEPHONE STAND AND CHAIR
ANTIGUE OAK FRAMED BEVELLED
WALL MIRROR

LIMITED EDITION C.W.SMITH
ENGRAVING

TWO VINTAGE LAMPS

3 DRAWER WATERFALL DRESSER

4 DRAWER WATERFALL HIGHBOY
DRESSER

BILL SHILLINGLAW FRAMED
WATERCOLOR

SMALL GLASS DOOR WALNUT
BOOKSHELFE

ART DECC WALNOUT VANITY WITH
MIRROR AND STOOL

BURLED WALNUT ART DECO DISPLAY
CABINET

TWO VINTAGE FRAMED PRINTS
'THE APACHE REAPER AND A MONO
HOME '

LIGHT OAK BQOKCASE WITH 3
SHELVES AND GLASS DOCRS

SMALL WALNUT DISPLAY CABINET

WALNUT WATERFALL HIGHBOY
DRESSER

VINTAGE QUEEN ANNE FOOSTOOL
VINTAGE MAHOGANY ENDTABLE
VINTAGE QUEEN ANNE FOOTSTOOL
WITH NEEDLEWCRK SEAT

OAK DRAWLEAF TABLE AND FOUR
LEATHER TCOLED CHAIRS

VINTAGE 3 TIER WALNUT ENDTABLE
PAIR OF WALNUT BALLOON BACK
CHAIRS

WALNOT PLANTSTAND WITH TWIST
PEDESTLE

LOT OF ROYAL ALBERT CHINA

ANTIQUE WALNUT TABLE AND SIX
LEATHER SEAT CHAIRS

ANTIQUE WALNUT DISPLAY CABINET

ANTIQUE WALNUT SIDEBOARD
ANTIQUE DOUBLE COPPER CHAFER
VINTAGE COPPER CHAFER

TRENCH ART CANDLE HOLDER

ANTIQUE BOOK ILLUSTRATED
FAMILY BURNS

ANTIQUE WALNUT DOUBLE PEDESTLE
DESK

ANTIQUE VANITY BENCH

ART GLASS LAMP POTTERY LAMP
AND VASE

ANTIQUE HONDERICH CEDAR CHEST
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Description Lot #
TWELVE PLACE SETTING ROYAL 399
ALBERT MEMORY LANE CHINA 400
ANTIQUE QUEEN ANNE BENCH WITH
NEEDLEWORK SEAT 401
ANTIQUE CARPET RUNNER
VICTORIAN BANQUET TABLE WITH & 402
LEAEFS AND CENTER SUPPORT LEG
ANTIQUE ARMCHATIR 403
MAHOGANY BALLCOON BACK CHAIR 404
WITH NEEDLEWORK SEAT
PAIR OF EASTLAKE PARLOR CHAIRS 405
ANTIQUE WALNUT BUTTON BACK 406
PARLOR CHATIR 407
ANTIQUE PARLOR CHAIR 408
ANTIQUE T-BACK DINING CHAIR
ANTIQUE MAHOGANY BALLON BACK 409
CHAIR
ANTIQUE PARLOUR CHAIR WITH 410
NEEDLEWORK SEAT 411
VINTAGE GREEN GLASS LAaMP WITH
GILT 412
MARBLE TOP VICTORIAN DRESSER
WITH MIRROR 413
AMERICAN MAHOGANY EMPIRE
DRESSER 414
INLAID MAHOGANY ANTIQUE LADIES
DRESSER WITH MIRROR 415
FIVE FIGURAL DECANTERS 416
VINTAGE RED GLASS LAMP HAND 417
PAINTED 418
'OLD STONE MILL® EBRINT AND TWO
OVAL PRINTS 419
ANTIQUE MAHOGANY LADIES 4290
DRESSER 421
ANTIQUE MAHOGANY HIGHBOY
DRESSER 422
ANTIQUE MAHQOGANY VANITY AND 423
STGOL 424
ANTIQUE MAHOGANY HEADBOARD AND 425
FOOTBOARD 426
ROYAL ALBERT MEMORY LANE 427
ACCESSORY PIECES
ANTIQUE DRESSER WITH MIRROR 4128
'OLD CABIN IN WINER' SIGNED BY 429
LARRY SMITH
MAHOGANY DISPLAY CABINET WITH 430
SHEET MUSIC CUPBOARD 431
LOT OF VINTAGE GOLD TRIMMED 432
GLASSWARE 433
PARTIAL SET OF WQODS IVORY 434
DINNERWARE 435
ANTIQUE OAK DRAWLEAF TABLE AND 436
FOUR CHAIRS 436A
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ART GLASS DISH

DRIFTWOOD COFFEE TABLE WITH
GLASS TOP

VINTAGE DAVENPORT DESK WITH
SWING OUT CRGANIZERS

FRAMED GRAIN STOCK
CERTIFICATES 1924-1927
ANTIQYE MORRIS CHAIR
ANTIQUE MAHOGANY TWC TIER
PARLOR TABLE

SILVER WARE IN CANTEENW

OAK YOUTH DESK

VINTAGE CHAIR

MYOTT AND SCON '"YE OLD WILLOW®
CHINA SET

ANTIQUE WALNUT DINING TABLE
WITH 2 LEAFS AND SIX CHAIRS
VINTAGE WOOL WINDER

1850'S NOVA SCOTIA FINE
WASHSTAND

LARGE COPPER LION HEAD HANDLES
PLANTER

VINTAGE WALNUT TELEPHONE STAND
WITH STOOL

OAK 2 DRAWER CUTLERY CHEST
WITH CUTLERY

OAK BARLEY TWIST COAT RACK
DANTEL DAKOTA WALL CLOCK
VINTAGE ORANGE CRUSH CLOCK
LACK FOREST MANTLE CLOCK WITH
KEY AND PENDULUM

SOLAR MANTLE CLOCK

SETH THOMAS CLOCK

MANTLE CLOCK WITH KEY AND
WEIGHTS

ANTIQUE SATURN TELESCOFE
OAK CASED MANTLE CLOCK
MANTLE CLOCK WITH KEY
DUNHAVEN WEST GERMAN CLOCK
WESTMINSTER CHIME CLOCK
ROYAL ALBERT LAVENDER ROSE
COFFEE POT AND TEAPOT
MARIGOLD VASE

THREE COLLECTIBLE ANIMAL
FIGURES

GOEBEL FIGURE

GOEBEL FIGURE

TWO GOEBEL FIGURES

AMBER ART GLASS BOWL

LOT OF FOUR CHINA FLORALS
PINK ART GLASS FLUTTED BOWL
PINK ART GLASS BASKET
ANTIQUE POTTERY VESSELL
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Description Lot #
ANTIQUE BAKELITE CASE WITH 476
WATCHES AND PARTS L
NATIVE MASKE
ANTIQUE PURSE AND IVORY VANITY 478
BRUSH 479
VINTAGE VANITY TRAY WITH
BOTTLES AND PAIR OF FIGURAL
DRESSER VASES 480
VINTAGE COLORED GLASS DECANTER
SET 481
LIDDED CRYSTAL BOWL AND
ANTIQUE COMPOTE 482
4 VINTAGE FISHING REELS
ANTIQUE GRUNDIG MICROPHONE AND 483
TRAVEL CLOCK 484
ANTIQUE FOOTBALL AND SIGNED 485
BASEBALL
LOT OF VINTAGE DOLLS AND TOYS 486
2 LORD CALVERT CANADIAN DUCK
DECANTERS 487
ART DECO RANGING LAMP 4874
THUNDERBIRD TOTEM 488
CASED ANTIQUE CAMERA
WORLD WAR TWO BAYONET 489
SET OF CASED INKWELLS 430
PAIR OF ANTIQUE LAMPS 491
THREE TOBY MUGS
TWQ MINIATURE TIN STEAM 492
ENGINES
ANTIQUE TRAIN SET
ANTIQUE TOY 493
ANTIQUE TOY 494
ANTIQUE TOY 495
ANTIQUE TOY 496
ANTIQUE TOY
CASE OF ANTIQUE LESNEY 497
VEHICLES 498
LARGE LOT OF TRAIN ACCESSORIES
THREE EARLY PRESSED GLASS 499
PITCHERS AND GOBLET 500
ITALIAN FLORAL BOWL 501
OPALESCENT TEASET AND ROYAL 502
WINTON COMPOTE
TWO HAND PAINTED DRESDEN 503
PLATES
MURANO GLASS BOWL 504
MURANO GLASS VASE 505
ROYAL ALBERT 'NOSEGAY' TEAPQT
COPELAND SPODE PITCHER 506
TWC ANYSLEY CHINA FLORALS 507
CHALLET ART GLASS VASE
LARGE MOORCROFT BOWL AS IS 508
PAIR QF SMALL MOORCROFET BUD 509
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CLD COUNTRY ROSES VASE

LOT OF COLORED DEPRESSION
PLATTERS

CHALLET ART GLASS VASE

TWO BAVARTAN SANDWICH PLATES
TEACUP AND SAUCER AND SUGAR
BOWL

10KT GOLD BAND WITH AMETHYST
STONE

10KT WHITE GOLD RING WITH
AMETHYST

GOLD SOLITAIRE RING AND TWO
CHAINS

GOLD SOLITAIRE RING

GOLD SERPENT RING

LARGE HEAVY CHARM BRACELET AND
MANY CHARMS

TIFFANY AND CO STERLING SUGAR
SPOON

10KT RUBY AND DIAMOND RING
RUBY DINNER RING

VINTAGE GERMAN EARRINGS AND
NECKLACE SET

18KT WHITE GOLD BAND
VINTAGE SWISS WATCH AS IS
LOT OF 6 STERLING ESTATE RING
BANDS

THREE VINTAGE WOOD PIECES
RELIGIOUS FAMILY SHADOW BOX
AND THERMOMETER

LOT OF VINTAGE ESTATE PINS
THREE COINS

CASE OF RHINESTONE JEWELLRY
VINTAGE GREEN RHINESTONE AND
MURANC GLASS NECKLACE
VINTAGE BELT BUCKLE

LOT OF STERLING BANGLES AND
CAPODEMONTE DRESSER DISH

LOT COF OLD ARROW HEADS

3 ANTIQUE PAPER WEIGHTS

LOT OF VINTAGE VANITY ITEMS
TWO STERLING CHAINS AND TWO
STERLING CHAIN BRACELETS
MENS STERLING ESTATE RING AND
CHAIN

THRE VINTAGE ENAMEL PINS
ANTIQUE NEEDLEWORK PIN AND
HEART LOCKET

1835 FRANC COIN

SET OF 8 WATERFORD CRYSTAL
PORT GLASSES

LIDDED CLOISONNE DISH

LOT OF RHINESTONE JEWELLRY



ANTIQUE AUCTION SEPT_ 30,2015 09/30/2015

Catalog Page: 8
Lot # Description Lot # Description
510 STERLING CHARM BRACELET AND
CHARMS
511 'SHELLEY' PLATTER CUP AND
SAUCER AND CROWN DUCAL AND
ROYAL WINTON VASE
512 VINTAGE PEACQOCK FILLIGREE
PENDANT
513 GREEN WEDGWOOD DRESSER SET AND
MUSICAL DRESSER BOX
514 LADIES VINTAGE LOCKETS
NECKLACE MONEY CLIP ETC
515 BLACK RHINESTONE JEWELLRY SET
516 TWC PIECES OF ART GLASS AND
STUDIO POTTERY
517 BOX OF VINTAGE RELIGIQUS ITEMS
518 VINTAGE EASTERN HAND PAINTED

DRESSER BOX WITH
JADE NECKLACES AND CARVED
IVORY BANGLES

519 LARGE CRYSTAL HOTEL CHANDELIER



